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ΘΈΜΑ : Θαλάσσια διάβρωση στον οικισμό ‘ΗΝΤΕΝ’ Κορίνθου
  
ΣΧΕΤ : 1. Το με Αρ. Πρ. : 3011.6/1418/2024/09-1-2024 έγγραφο του τμ. Μελετών και 
Προγραμματισμού της Δ/νσης Λιμ. Υποδομών 
          2. Η υπ’αρ. Α5369/18-11-2024 Απόφαση Γενικού Γραμματέα Πολ. Προστασίας παράτασης 
κήρυξης σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας της Δημοτικής Κοινότητας 
Κορίνθου της Δημοτικής Ενότητας Κορινθίων του Δήμου Κορινθίων Π.Ε. Κορινθίας της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου
       
 

Όπως ενημερωθήκαμε με το (1) σχετ. έγγραφο, η «Συμπληρωματική μελέτη αντιμετώπισης 
των φαινομένων διάβρωσης στην ακτογραμμή του Κορινθιακού Κόλπου», στην οποία 
συμπεριλαμβάνεται η περιοχή του ΗΝΤΕΝ του Δ. Κορινθίων, αφενός θα ολοκληρωθεί από την 
Υπηρεσία σας, και αφετέρου η σχετική πράξη ένταξης της μελέτης βρίσκεται σε αναστολή. 

Με το ίδιο σχετικό, γίνεται μνεία στο άρθρ. 25 του Ν. 5049/2023 (Α 152/2023), σύμφωνα 
με το οποίο: «….στις περιοχές που κηρύσσονται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής 
προστασίας, και απαιτείται η κατεπείγουσα εκτέλεση έργων που συνδέονται, άμεσα ή έμμεσα, 
με την αποκατάσταση των υποδομών τους, το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών δύναται να 
αναλαμβάνει, δια των υπηρεσιών και των εποπτευόμενων φορέων του, τον σχεδιασμό, την 
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ανάθεση και την εκτέλεση των κατεπειγόντων έργων αποκατάστασης βλαβών των υποδομών, 
ακόμα και όταν δεν υπάγονται στις αρμοδιότητές του»

Καθώς, σύμφωνα με το (2) σχετικό, υπάρχει σε ισχύ Απόφαση κήρυξης σε κατάσταση 
Έκτακτης Ανάγκης του Δ. Κορινθίων λόγω της θαλάσσιας διάβρωσης που συντελείται στην 
περιοχή ΗΝΤΕΝ,

Παρακαλούμε όπως μας γνωρίσετε αν υπάρχει η δυνατότητα εκτέλεσης κάποιων άμεσων 
έργων προστασίας της ακτής και αποκατάστασης βλαβών από την Υπηρεσία σας,  σύμφωνα με 
τη διαδικασία του προαναφερόμενου νόμου, προκειμένου να προστατευτούν οι όμορες 
ιδιοκτησίες από τα φαινόμενα της διάβρωσης και μέχρι την πλήρη αντιμετώπιση του φαινομένου 
μετά την ολοκλήρωση της σχετικής μελέτης και την εκτέλεση των προτεινόμενων έργων.
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